



# ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО

## ОБЛАСТ ДОБРИЧ

9500 Генерал Тошево, ул. "Васил Априлов" № 5, [www.toshevo.org](http://www.toshevo.org)  
Тел.: 05731/39-31, 20-20, Факс: 25-05, [obsavet@toshevo.org](mailto:obsavet@toshevo.org)



## ДЕКЛАРАЦИЯ

### НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО

#### ОТНОСНО: КАЗУС СЪС ЗАМЪРСЯВАНЕ НА ВОДОПОДАВАНЕТО В КВ. ПАСТИР С ХИМИЧЕСКИ ПРЕПАРАТИ ЗА РАСТИТЕЛНА ЗАЩИТА

Установяването на казуса със замърсяване водоподаването на жителите в кв. Пастир, гр. Генерал Тошево се установи на 25.04.2019 г. от кметския наместник.

Жителите бяха незабавно уведомени, както и всички отговорни институции, включително „В и К – Добрич“ АД гр. Добрич, кмета на Община Генерал Тошево, Регионална здравна инспекция – Добрич, органите на реда.

Със заповед №РД-03-3/25.04.2019 г. на директора на Регионална здравна инспекция-Добрич, водата в кв. Пастир бе спряна и наложена забрана за ползването ѝ за питейно-битови цели.

В периода от 25 април до днес - 13 май, водопрееносната мрежа на квартала се проми няколко пъти, като паралелно с това бяха взети проби за качеството на водата.

След всички извършени технически мероприятия от страна на ВиК, последната проба отчете положителен качествен състав на водата.

В тази ситуация би следвало „В и К-Добрич“ АД и Регионална здравна инспекция-Добрич да синхронизират действията си и въз основа на направения последен химичен анализ на водата да бъде издадена заповед за възстановяване водоподаването в кв. Пастир. До момента такива действия от горепосочените държавни институции **НЕ СА ПРЕДПРИЕТИ**, от което страдат жителите на кв. Пастир в Генерал Тошево.

На основание гореизложеното и съзнавайки жизнената необходимост от възстановяване на нормалното водоподаване в Пастир, Общински съвет Генерал Тошево и Община Генерал Тошево изразяват категорична подкрепа за исканията на жителите от квартала и подписаната от тях Петиция.

С настоящата декларация сезираме всички отговорни институции да предприемат адекватни мерки и в незабавен срок казусът със замърсената вода в квартала да бъде разрешен и приключен.

Изразяваме огромна надежда, че това ще се случи за доброто на живущите граждани в кв. Пастир.

### ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО



ISO 9001 – Система за управление на качеството на услугите за гражданите

ISO 14001 -Система за управление на околната среда

